

## Доходное место чиновника в России

Невольно задумаешься о том, как невыгодно быть чиновником. Ежегодные показательные отчеты о доходах сильно подрывают авторитет министров у простых граждан. Сложно обычному учителю с зарплатой в 30 тысяч рублей по достоинству оценить факт, что кто-то из чиновников стал жить хуже. Действительно, где речь идет о миллионах, пять их или семь, - уже большой роли для обычных россиян не играет.

Обнародованы данные о доходах членов Правительства РФ и Совета Федерации за 2017 год. Возможно, красноярцам здесь даже можно найти повод для гордости: **самым богатым чиновником за 2017 год стал экс-губернатор Красноярского края, а ныне заместитель председателя Правительства России Александр Хлопонин**. В графе о доходах Александра Геннадьевича указана невероятная цифра **2 912 121 655 рублей**. Заметим, что за десятилетнюю историю открытых публикаций о доходах НИКТО из чиновников не указывал сумму даже в один миллиард рублей. А здесь сразу – почти три. Сильна Сибирь «talантами»!

Справедливости ради скажем, что этот баснословный доход уже успели оправдать продажей итальянского поместья. Размеры поместья: 800 квадратных метров и придомовой земельный участок площадью 82 сотки, которые принадлежали семье Хлопонина. С данной недвижимостью по какой-то неозвученной причине пришлось расстаться. Зато появился повод выделиться среди всех остальных федеральных чиновников, превысив уровень их дохода в 1,3 раза. И это мы не указали, что там есть и недвижимость, и участки земельные в России, и четыре автомобиля премиум класса. Прибавим к этому доход супруги Александра Геннадьевича, который превысил отметку в четыре миллиона рублей.



Более скромно на этом фоне выглядит другой экс-губернатор края, **Лев Кузнецов**, который сейчас занимает пост министра по делам Северного Кавказа. Его доход составил всего **17 899 319 рублей**. При этом его ежемесячная заработная плата составляет почти полмиллиона рублей. С учетом доходов жены Льва Владимировича, которые за 2017 год составили около трех миллионов, сумма выходит достойная. Да, возможно, это не уровень 2016 года, когда доходы чиновника составили 582 146 294 рублей, но жить можно.



Значительно скромнее заработка члена Совета Федерации от Красноярского края **Андрея Клишас**, который за 2017 год сумел заработать всего **5 627 354 рублей**. В их семье, очевидно, основной «добытчик» - супруга Андрея Александровича Ирина, доход которой составил около восьми миллионов. Указывается также, что в собственности у семьи Клишас большое количество недвижимости в России, дача в Швейцарии, ну и, разумеется, автомобиль. В данном случае это Jaguar 7X.



Совсем скромно на этом фоне выглядит еще один член Совета Федерации от Красноярского края, **Валерий Семенов**, он представляет в Совете Законодательное собрание края. Его доход указан в размере **5 740 092 рублей**. Супруга господина Семенова задекларировала всего 315 тысяч рублей. Прибавим, что у семьи нет заграничной недвижимости, зато указаны три автомобиля: «Ленд Ровер Дискавери», «Хонда Пилот» и «Мазда CX-7». В общем, скромненько.



К чему весь разговор о доходах чиновников, которые уже не все относятся к Красноярскому краю? К тому, что дела врио губернатора Красноярского края Александра Усса не так плохи. Ну, не соберет он в сентябре нужное количество голосов, ну не станет губернатором, не воплотит свою заветную мечту - «Енисейскую Сибирь». Однако, как показывает практика, жить будет на что. Хлопонину и Кузнецову доходное место в правительстве нашлось, найдется, наверное, и для Усса. Главное - верить.



[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 27417 16.04.2018, 15:05 📌 1482  
URL: <https://babr24.com/?ADE=175497> Bytes: 4398 / 3506 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)